
Je réactive mes savoirs  
 

23 a. La moyenne de cette série est  4+8+3+7+12
5

 = 6,8. 

La série ordonnée est  3 - 4 - 7 - 8 - 12. 

L’effectif est impair ; la médiane est la 3e valeur, soit 7.  

L’étendue de la série est 12 − 3 soit 9. 

 

b. La moyenne de cette série est  3,7+5,6+7,4+9+7,8+5,5
6

 = 6,5. 

La série ordonnée est  3,7 - 5,5 - 5,6 - 7,4 - 7,8 - 9. 

L’effectif est pair ; la médiane est la demi-somme de la 3e et de la 4e valeur, soit 5,6+7,4
2

 = 6,5. 

L’étendue de la série est  9 − 3,7 , soit 5,3. 

 

  


